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     Startul MTB MARATON 2015 se dă în acest an din Baia Mare Nu rata înscrierile la cea mai
palpitantă competiție de ciclism din Maramureș!            Mai multă adrenalină, mai multă
îndemânare și mai multă distracție se anunță la ediția a 9-a a MTB MARATON Baia Mare, care
are startul în 4 iulie 2015 chiar din oraș, de lângă Câmpul Tineretului.
 
   
 
  
Ediția din 2015 se anunță cea mai spectaculoasă din istoria de aproape un deceniu a
competiției, pentru că traseul a fost radical modificat, iar una dintre provocări va consta în
parcurgerea celebrei Route 66, porțiune cunoscută pentru dificultatea sa de către cicliștii
maramureseni.
     
   
 
  
Două trasee vor fi la MTB MARATON Baia Mare 2015, cel scurt având 30 de kilometri (Valea
Usturoi, Pleştioara, Ostra, Baraj Firiza, Şaua Dia, Route 66, Câmpul Tineretului - sosire), iar cel
lung - 65 km (Valea Usturoi, Pleştioara, Ostra, Baraj Firiza, Blidari, Valea Franţusca, Blidari,
Valea Blidari, Ştedea, Drumul Jizilor, Izvoare, Igniș, Baraj Firiza, Berdu, Şaua Dia, Route 66,
Câmpul Tineretului - sosire).
 
   
 
  
Pe site-ul oficial al concursului - www.mtbmaratonbaiamare.ro - se vor publica harta și traseul
GPS, astfel încât oricine dorește să poată face ture de recunoaștere și chiar să se antreneze
până la start. 
 
   
 
  
Sunt 6 categorii de concurs, organizate astfel: 14-18 ani, 19-29 ani, 30-39 ani, 40-49 ani, 50+,
masculin și feminin, respectiv Elit, fără limită de vârstă.
 
  
Înscrierile se pot face deja atât online, pe site-ul www.mtbmaratonbaiamare.ro, cât și la
Magazinul Boneshaker (str. Valea Roşie, nr. 13, Baia Mare), respectiv Magazinul Alaska (str.
George Coșbuc, nr. 2/1, Baia Mare).
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Taxa de înscriere este de 50 lei în cazul în care se plătește până în 18 mai, respectiv de 60 lei,
în perioada 19 mai - 30 iunie, și de 75 lei din 1 până în 3 
iulie. Important de reținut că, spre deosebire de anii precedenți, la ediția 2015 nu se mai fac
înscrieri în ziua concursului. Participanții cu vârsta sub 18 ani trebuie să prezinte acordul scris al
părintelui sau tutorelui. 
 
   
 
  
   
Pachetul de start va conține un tricou, pentru cei care fac dovada plății până în 22 iunie, număr
de start și un tichet la gulyas care va fi servit la sosire, înainte de festivitatea de premiere.
  
    
  
   
Spre deosebire de edițiile anterioare, desfășurate în zona Izvoarele, la cea prezentă și accesul
publicului va fi mult mai simplu, astfel încât concurenții vor putea fi 
  
   
încurajați pe traseu de către susținătorii lor. 
  
    
  
   
Maratonul de ciclism este organizat de AS Club Sportiv Mad Snails Baia Mare, asociație care își
propune să sporească numărul persoanelor care practică ciclismul, să promoveze bicicleta ca
mijloc de transport și să încurajeze un mod de viață sănătos.
  
    
  
   
Toți cei interesați de condițiile de participare și înscrieri sunt invitați să acceseze site-ul MTB
Maraton Baia Mare (www.mtbmaratonbaiamare.ro) și pagina de Facebook
(https://www.facebook.com/MTBMaratonBaiaMare). 
 

 2 / 2


